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Дипломом 1 степени награждается:

БАКУЛИНА СОФИЯ АНДРЕЕВНА (Россия, Санкт-Петербург), студентка 4 курса специалитета факультета подготовки специалистов для судебной системы (юридического факультета) Северо-Западного филиала Российского государственного университета правосудия (Научный руководитель: Катукова С.Ю., доцент кафедры гражданского процессуального права Северо-Западного филиала Российского государственного университета правосудия, кандидат юридических наук, доцент).

СУХОВЕРХОВА СОФЬЯ ПАВЛОВНА (Россия, Москва), студентка 3 курса бакалавриата факультета подготовки специалистов для судебной системы (юридического факультета) Российского государственного университета правосудия (Научный руководитель: Багыллы С.Т., доцент кафедры гражданского и административного судопроизводства Российского государственного университета правосудия, кандидат юридических наук, доцент).

Дипломом 2 степени награждается:

ХАКИМОВА ГУЛЬНАЗ ИЛЬНУРОВНА (Россия, г. Казань), студентка 3 курса бакалавриата факультета подготовки специалистов для судебной системы (юридического факультета) Казанского филиала Российского государственного университета правосудия (Научный руководитель: Воронцова И.В., заведующая кафедрой гражданского процессуального права Казанского филиала Российского государственного университета правосудия, доктор юридических наук, доцент). 

БОЛДЫРЕВА ОКСАНА АНДРЕЕВНА (Россия, Москва), студентка 3 курса бакалавриата факультета подготовки специалистов для судебной системы (юридического факультета) Российского государственного университета правосудия (Научный руководитель: Ефимова В.В., доцент кафедры гражданского и административного судопроизводства Российского государственного университета правосудия, кандидат юридических наук, доцент). 

ТЕНИШЕВ АЛЕКСЕЙ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ (Россия, Санкт-Петербург), студент 5 курса факультета подготовки специалистов для судебной системы (юридического факультета) Северо-Западного филиала Российского государственного университета правосудия (Научный руководитель: Нахова Е.А., доцент кафедры гражданского процессуального права, кандидат юридических наук).

Дипломом 3 степени награждается:

МЕЛЬНИК ЯНА ПАВЛОВНА (Россия, г. Иркутск), студентка 3 курса бакалавриата факультета подготовки специалистов для судебной системы (юридического факультета) Восточно-Сибирского филиала Российского государственного университета правосудия (Научный руководитель: Джура В.В., заведующая кафедрой гражданского и административного судопроизводства Восточно-Сибирского филиала Российского государственного университета правосудия, кандидат юридических наук, доцент).

АНПАЛОВА ЕЛИЗАВЕТА ОЛЕГОВНА (Россия, г. Иркутск), студентка 3 курса бакалавриата факультета подготовки специалистов для судебной системы (юридического факультета) Восточно-Сибирского филиала Российского государственного университета правосудия (Научный руководитель: Заиченко Я.И., доцент кафедры гражданского и административного судопроизводства Восточно-Сибирского филиала Российского государственного университета правосудия, кандидат экономических наук).

АЛИЕВА ДЖАМИЛЯ РАГИФОВНА (Россия, г. Хабаровск), студентка 4 курса бакалавриата факультета подготовки специалистов для судебной системы (юридического факультета) Дальневосточного филиала Российского государственного университета правосудия (Научный руководитель: Ионова Ю.А., старший преподаватель кафедры гражданского процессуального права Дальневосточного филиала Российского государственного университета правосудия). 
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