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Северо-Западный филиал ФГБОУВО

«Российский государственный университет правосудия» 

ООО «Северо-Западное экспертное бюро»

Программа

научно-практического  семинара   «КРИПТОВАЛЮТЫ И БЛОКЧЕЙН ДЛЯ НАЧИНАЮЩИХ. БАЗОВЫЙ КУРС».

14-15 декабря 2018 г.

Санкт-Петербург, 2018

Программа опубликована в сети Интернет:
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Регламент  научно- практического семинара

14 декабря  2018г. 

9.30  час.  -  10 .00 час. - Регистрация участников   семинара  (Александровский парк, 5) 
10.00 час.- 13 час. —  работа на  семинаре 

13.00 час.-14.00 час. —  обеденный перерыв (столовая СЗФ РГУП, 3 этаж)

14.00 час. -18.00 час.  -  продолжение  работы на семинаре 

15  декабря  2018г. 

 9.30  час.  -  10 .00 час. - Регистрация участников   семинара  

10.00 час.- 13 час. —  работа на  семинаре 

13.00 час.-14.00 час. —  обеденный перерыв (столовая СЗФ РГУП, 3 этаж)

14.00 час. -18.00 час.  -  продолжение  работы на семинаре 

 Спикеры  семинара

Мануилов Андрей Вячеславович 

Практикующий финансово-экономический судебный эксперт,
С 2000 по 2003 год начальник информационно-аналитического отдела (отдела финансового мониторинга крупных и социально значимых предприятий) Северо-Западного МТО Федеральной службы по финансовому оздоровлению и банкротству (ФСФО).
С 2005 - Генеральный директор ООО "Северо-Западное экспертное бюро"

Мануйлова Наталья Вячеславовна 

Практикующий финансово-экономический судебный эксперт,  Руководитель Службы финансового мониторинга ООО "Страховая компания «Гелиос», управляющий партнер VALLAW.
Савельев Сергей Валерьевич
Практикующий юрист,

 с 2000 по 2004  - начальник правового отдела Государственной технической комиссии при Президенте Российской Федерации (Гостехкомиссия) по СЗФО, с 2004 по 2010 – начальник правового отдела Федеральной службы по валютному и экспортному контролю. (ФСТЭК СЗФО).

Ботвиньева Яна Евстафьевна 

Лингвист-копирайтер Devexperts LLC (разработка программного обеспечения для биржевого трейдинга, в т.ч. криптовалют), Специальность - прикладная математика  и информатика (СПбГУ), прикладная лингвистика (английский, немецкий, арабский яз.) (Санкт-Петербургский государственный политехнический университет)

14 декабря  2018г.

Блокчейн - технология изменившая мир. Сущность блокчейна и его применение в цифровых активах (криптовалютах).

Необходимые и достаточные сведения о криптографии. Криптографическая пара - открытый (публичный) ключ и закрытый (приватный) ключ.

Классификация криптовалют. Наиболее популярные таксономические  подходы к классификации цифровых активов. Многообразие «крипты» в природе. Коины и токены. Наиболее популярные криптовалюты и их утилитарные функции. 

Биткоин и «альткоины». Экономическая и операциональная двойственность биткоина. Вопросы анонимности в экосистеме биткоина: правда и вымысел.

15  декабря  2018г.

Безопасность передачи данных и компьютерной техники в условиях развития цифровой экономики. 

Основы майнинга. Майнинг на видеокартах и специализированных многопроцессорных устройствах (ASIC). Майнинговый бизнес и «гонка вооружений» в области вычислительных мощностей. Информационная безопасность и криптоджекинг (вредоносные программы для майнинга). Перспективы использования суперкомпьютеров и квантовых компьютеров для майнинга криптовалют.
Процедура первичного предложения токенов (ICO). Мошеннические (скам) и добросовестные ICO.
Классификация криптокошельков. «Холодные», «горячие», «тёплые», «толстые» и «тонкие» криптокошельки. Проблемы выбора криптокошелька.

Установка криптокошелька на компьютер. Меры предосторожности. Покупка криптовалюты на криптобиржах. Осуществление транзакций. Комиссии за перевод и конвертацию. Установка ноды на компьютер и подключение к майнинговому пулу.

Блокчейн и финансовый контроль вопросы законности и регулирования рынка криптовалют. Уголовное преследование и судебная практика. Краткий обзор легализации и запретов криптовалют в мировой практике. Перспективы развития государственных и региональных криптовалют.
Уважаемые коллеги, благодарим вас за участие в семинаре и просим вас оставить свой анонимный отзыв о нашем научно-образовательном мероприятии (форма отзыва — под нижеприведенным qr-кодом):
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