Конкурс проектов 2018 года фундаментальных научных исследований, проводимый РФФИ и городом Севастополь
Заявки принимаются до: 20.02.2018 23:59
Код конкурса: р_а
Федеральное государственное бюджетное учреждение «Российский фонд фундаментальных исследований» (далее – Фонд) и город Севастополь, действуя на основании Соглашения № 208 о проведении региональных конкурсов проектов фундаментальных научных исследований от 22 мая 2014 года, объявляют о проведении регионального конкурса проектов 2018 года фундаментальных научных исследований (конкурс инициативных проектов), далее – Конкурс.
Настоящее Объявление и документы, на которые содержатся ссылки в настоящем Объявлении, определяют условия Конкурса.
Задача Конкурса – развитие регионального научного сотрудничества, поддержка инициативных проектов, направленных на получение новых знаний о природе, человеке и обществе, выполняемых учеными, самостоятельно определяющими направления, тематику и методы проведения исследований.
1. Общие положения
1.1. На Конкурс могут быть представлены проекты научных исследований в соответствии с Классификатором РФФИ по следующим научным направлениям:
· разработка научно-методических основ создания и развития автоматизированных систем и технологий экологического мониторинга и оперативного контроля моря и суши, комплексный мониторинг и изучение процессов на границах: вода - атмосфера, вода - донные отложения, мористая - береговая часть, в первую очередь Севастопольского региона, методами дистанционного зондирования и контактных измерений;
· геолого-геофизические исследования с целью разработки научно-методических основ и средств разведки, оценки запасов, контроля состояния, использования и обеспечения сохранности пресноводных, минеральных и энергетических ресурсов крымского региона;
· анализ современного состояния и оценка многолетних изменений под влиянием антропогенной нагрузки и изменений климата экосистемы прибрежной (в первую очередь Севастопольского региона), а также шельфовой и глубоководной части Черного моря и механизмов ее функционирования с целью прогноза возможных неблагоприятных и катастрофических изменений и разработки мер по улучшению состояния морской среды;
· разработка научно-методических основ защиты объектов естественного и искусственного происхождения мористой и береговой части Севастопольского региона от воздействия факторов природного и техногенного происхождения, обеспечение безопасности региона, включая техногенную, ядерную и радиационную безопасности, и развитие методологии интегрированного управления прибрежной зоной;
· изучение структурно-функциональной организации и устойчивости водных и наземных экосистем Черноморского региона, оценка рекреационного и биопродукционного потенциала Севастопольского региона, разработка стратегии сохранения и восстановления биоразнообразия, обеспечения экологической безопасности;
· фундаментальные исследования в области инженерных наук и цифровых технологий, ориентированных на развитие наукоемких сегментов экономики Севастопольского региона: морские технологии, приборостроение, энергетика, виноградарство и аквакультура;
· социально-экономические и историко-культурные исследования г. Севастополя.
Срок реализации Проекта, представляемого на Конкурс (далее – Проект), – 1, 2 или 3 года.
1.2. Заявка на участие Проекта в Конкурсе (далее – Заявка) оформляется в электронном виде в информационной системе Фонда (далее – КИАС РФФИ). Оформление заявок на участие проектов в Конкурсе в КИАС РФФИ проходит с 15 января 2018 года до 23 часов 59 минут по московскому времени 20 февраля 2018 года.
После регистрации Заявки в КИАС РФФИ в Региональный экспертный совет города Севастополь представляются:
- печатный экземпляр Заявки,
- Декларация (Приложение),
оформленные в соответствии с требованиями раздела 2 настоящего Объявления.
Печатные экземпляры Заявки и Декларация должны быть представлены в Региональный экспертный совет города Севастополь в течение 5 рабочих дней со дня регистрации Заявки в КИАС РФФИ по адресу, указанному в п.2.2. настоящего Объявления.
1.3. Подведение итогов Конкурса – второй квартал 2018 года.
Размер денежных средств, предоставляемых на реализацию Проекта, устанавливается совместным решением Фонда и города Севастополь. По итогам Конкурса Фонд и город Севастополь предоставляют денежные средства на реализацию проектов в течение первого года реализации проекта.
Решение о предоставлении денежных средств на каждый следующий (второй, третий) год реализации научных проектов продолжительностью более года Фонд и город Севастополь будут принимать по результатам экспертизы отчётов о реализации проектов, представленных в соответствии с требованиями Раздела 4 настоящего Объявления.
Условия использования денежных средств, представленных Фондом и городом Севастополь, определяются «Перечнем допускаемых расходов гранта, выделяемого победителям конкурса проектов фундаментальных научных исследований».
1.4. Проект может быть представлен на Конкурс физическим лицом или физическими лицами, объединившимися в коллектив численностью не более 10 человек.
Лицами, представляющими Проект на Конкурс, могут быть граждане России и граждане других стран, имеющие вид на жительство в России. Лица, имеющие вид на жительство в России, должны состоять на учете в налоговых органах и Пенсионном фонде России.
Коллектив физических лиц формирует один из членов коллектива - Руководитель проекта.
Руководитель проекта направляет членам коллектива (далее - Исполнители проекта) в КИАС РФФИ приглашение принять участие в реализации Проекта.
Приглашая Исполнителей проекта, Руководитель проекта должен учитывать, что:
- при реализации Проекта, в случае его поддержки Фондом, он может произвести изменения (исключить, дополнить) в составе Исполнителей проекта только при представлении отчета о реализации Проекта в истекшем году и только на следующий год реализации Проекта;
- в состав Исполнителей проекта не могут быть включены лица, которым Руководитель проекта подчиняется по должности (работники одной организации).
Каждый из Исполнителей проекта, принимая в КИАС РФФИ приглашение Руководителя проекта, подтверждает, что:
- содержание Проекта не совпадает с содержанием плановых работ, финансируемых из федерального бюджета и иных источников, в которых он принимает (принимал) участие;
- ознакомлен с составом коллектива, с условиями Конкурса, «Правилами организации и проведения работ по научным проектам, поддержанным федеральным государственным бюджетным учреждением «Российский фонд фундаментальных исследований»» и «Правилами представления научных и финансовых отчетов по проектам, поддержанным федеральным государственным бюджетным учреждением «Российский фонд фундаментальных исследований»;
- согласен с выбором организации, предоставляющей условия для реализации Проекта;
 - согласен на хранение и обработку своих персональных данных Фондом, их использованием для целей проведения экспертизы, информационного и финансового сопровождения Проекта;
- предоставляет право Руководителю проекта представлять его интересы в отношениях с Фондом, городом Севастополь, организацией, предоставляющей условия для реализации Проекта, и иными юридическими и физическими лицами по всем вопросам, связанным с представлением Проекта на Конкурс, заключением договора с Фондом и городом Севастополь, реализацией Проекта, предоставлением отчета по Проекту, с распоряжением денежными средствами, представляемыми городом Севастополь, и грантом Фонда, в том числе частью гранта, расходуемой на личное потребление Исполнителей проекта.
Внимание: в дальнейшем в настоящем Объявлении термин «Руководитель проекта» используется также в отношении физического лица, представляющего Проект от себя лично.
Физическое лицо имеет право участвовать в Конкурсе в качестве Руководителя проекта только в одном Проекте. Руководитель проекта, представляя проект на Конкурс, принимает на себя обязательство не менее 9 месяцев каждого года выполнения проекта иметь место работы и работать в организации на территории города Севастополь.
Участие физического лица в качестве исполнителя проектов в Конкурсе не ограничивается.
1.5. Руководитель проекта до подачи Проекта на Конкурс должен определить организацию (кроме казенного учреждения), которая предоставит условия для реализации Проекта (далее – Организация) в случае поддержки Проекта и предоставления денежных средств на его реализацию. Согласие Организации предоставить условия для реализации Проекта, в том числе принять денежные средства на свой лицевой (расчетный) счет и осуществлять все расчеты по Проекту с использованием этого счета, подтверждается подписью руководителя Организации в Декларации (Приложение).
1.6. Проект, представленный на Конкурс, не может быть подан на другие конкурсы Фонда до подведения итогов Конкурса. Если проект с таким содержанием ранее уже получил поддержку Фонда и/или города Севастополь, и на его реализацию были представлены денежные средства, Проект не может быть представлен на Конкурс.
Содержание Проекта не должно совпадать с содержанием работ, финансируемых из федерального бюджета и иных источников, выполняемых (выполнявшихся) лицами, представившими Проект на Конкурс, и в Организации.
При подаче на Конкурс Проекта, содержащего данные, которым предоставлена правовая охрана, Руководитель проекта обязан получить согласие правообладателей на представление материалов в Фонд и Региональный экспертный совет города Севастополь, проведение экспертизы и размещение этих материалов на сайтах Фонда, города Севастополь и иных средствах массовой информации.
В материалах, представляемых на Конкурс, не должно содержаться сведений, составляющих государственную и/или коммерческую тайну.
Ответственность за соблюдение требований к Проектам, представляемым на Конкурс, возлагается на Руководителей проектов.
Соответствие Проекта приведенным требованиям Руководитель проекта подтверждает в Декларации (Приложение).
1.7. В случае поддержки Проекта Фондом и городом Севастополь и предоставления денежных средств на его реализацию Руководитель проекта и члены коллектива:
А) принимают на себя следующие обязательства:
- опубликовать результаты исследований по Проекту в рецензируемых научных изданиях (не менее 1 публикации за год);
- при публикации результатов ссылаться на поддержку Фонда и города Севастополь с указанием номера Проекта.
Образец:
«Исследование выполнено при финансовой поддержке РФФИ и города Севастополь в рамках научного проекта № 18-41-920001 или ««The reported study was funded by RFBR and Government of the Sevastopol according to the research project № 18-41-920001».
Б) дают согласие на опубликование Фондом аннотаций Проекта и итогового научного отчета на сайтах Фонда и города Севастополь и иных средствах массовой информации.
1.8. После подведения итогов Конкурса список проектов, поддержанных по результатам Конкурса, будет опубликован на сайте Фонда и на сайте города Севастополь.
Руководители проектов, представившие Проект на Конкурс, будут извещены о предоставлении Фондом и городом Севастополь денежных средств на реализацию Проекта через Личные кабинеты в КИАС РФФИ.
Фонд предоставляет на реализацию каждого Проекта, получившего поддержку по результатам Конкурса, грант в размере 50 процентов от общей суммы денежных средств, выделенных на реализацию Проекта совместным решением Фонда и города Севастополь.
Город Севастополь предоставляет на реализацию каждого Проекта, получившего поддержку по результатам Конкурса, денежные средства в размере 50 процентов от общей суммы, выделенной на реализацию Проекта совместным решением Фонда и города Севастополь.
1.9. Порядок взаимодействия Фонда с физическими лицами, получившими грант Фонда, и Организацией после подведения итогов и объявления результатов Конкурса определяется «Правилами организации и проведения работ по научным проектам, поддержанным РФФИ» и договором, который должен быть заключен в соответствии с указанными Правилами.
Внимание: Фонд предоставляет грант на реализацию Проекта после заключения договора, предусмотренного Правилами организации работ, и выполнения городом Севастополь обязательства по предоставлению денежных средств на реализацию Проекта.
Порядок взаимодействия города Севастополь с физическими лицами, проекты которых поддержаны по результатам Конкурса, и Организацией определяется нормативными актами города Севастополь.
2. Порядок оформления и подачи Заявки на участие Проекта в Конкурсе
Заявку на участие Проекта в Конкурсе оформляет Руководитель проекта в электронном виде в КИАС РФФИ.
2.1. Для оформления Заявки в КИАС РФФИ Руководитель проекта должен:
- зарегистрироваться в КИАС РФФИ, если он не был зарегистрирован ранее;
- предложить зарегистрироваться в КИАС РФФИ всем остальным членам коллектива, если они не были зарегистрированы ранее,
- направить приглашения в КИАС РФФИ Исполнителям проекта,
- внести в КИАС РФФИ все необходимые данные,
- подписать в КИАС РФФИ Заявку.
Руководитель проекта вносит в КИАС РФФИ данные о Проекте. Сведения о Руководителе проекта и Исполнителях проекта заполняются автоматически (вносятся сведения, введенные в КИАС РФФИ при регистрации персоны).
Внимание: Если Исполнитель проекта принял приглашение Руководителя проекта в КИАС РФФИ, он не имеет возможности самостоятельно исключить себя из состава Исполнителей проекта. Удалить его из состава Исполнителей проекта (из Заявки) может только Руководитель проекта до подписания Заявки в КИАС РФФИ.
Если Исполнитель проекта не принимает приглашение Руководителя проекта, то сведения о нем будут автоматически удалены из Заявки при подписании Руководителем проекта Заявки в КИАС РФФИ.
Внимание: В Заявке должен быть указан общий размер финансирования на первый год реализации Проекта, включающий средства Фонда и города Севастополь.
Форма, содержащая сведения об Организации, заполняется автоматически, если сведения об Организации имеются в КИАС РФФИ. Если карточка Организации отсутствует в КИАС РФФИ, Руководитель проекта должен обратиться в службу поддержки КИАС РФФИ для внесения в КИАС РФФИ необходимых сведений об Организации.
Внимание: Руководитель проекта получит возможность подписать Заявку в КИАС РФФИ только в том случае, если статус карточки Организации в КИАС РФФИ «Подписана» или «Достоверность подтверждена».
К Заявке в КИАС РФФИ может быть присоединен файл в формате PDF, RTF или TEX. Файл присоединяется при необходимости более подробно изложить содержание Проекта, взяв форму 4 р_а в качестве шаблона и дополнив ее содержание формулами, рисунками, картами и т.п., а также в случае, если информация и символы в формах 1 и 4 р_а в системе КИАС РФФИ отображается некорректно.
Размер файла не должен превышать 4 Мб.
После внесения всех необходимых сведений и прикрепления файла Руководитель проекта подписывает Заявку в КИАС РФФИ. Подписанная Руководителем проекта в КИАС РФФИ Заявка регистрируется: автоматически формируется Титульный лист Заявки (форма «Тр_ а»), Заявке (Проекту) присваивается регистрационный номер.
Внимание: Регистрация Заявки в КИАС РФФИ происходит немедленно после нажатия Руководителем проекта кнопки «Подписать». Внесение изменений в Заявку после регистрации невозможно. При необходимости внести изменения Руководитель проекта должен снять Заявку с Конкурса, нажав кнопку «Снять заявку с регистрации». После снятия Заявки, она может быть подписана Руководителем проекта ещё только один раз.
Запросы, связанные с оформлением и регистрацией заявок, следует направлять в службу поддержки КИАС РФФИ.
2.2. После присвоения Заявке (Проекту) регистрационного номера Руководитель проекта должен распечатать в одном экземпляре из КИАС РФФИ:
- Заявку со всеми формами и присоединенными файлами,
- Декларацию (Приложение).
Формы в составе Заявки должны быть подписаны Руководителем проекта и иными указанными в них лицами. Подпись лица, действующего от имени Организации, должна быть заверена печатью.
Декларация должна быть подписана руководителем Организации (должностным лицом, имеющим соответствующие полномочия) и Руководителем проекта.
Подпись руководителя Организации (должностного лица, имеющего соответствующие полномочия) должна быть заверена печатью.
Подпись Руководителя проекта должна быть заверена должностным лицом организации, с которой Руководитель проекта состоит в трудовых отношениях (основное место работы), или нотариусом.
Внимание: Заявка и Декларация должны быть распечатаны из КИАС РФФИ, подписаны, заверены в соответствии с приведенными выше требованиями и представлены в Региональный экспертный совет Субъекта РФ в срок, установленный п.1.2 настоящего Объявления.
При невыполнении этих требований Проект не будет допущен к Конкурсу.
Материалы, входящие в состав Заявки, и Декларация должны быть сшиты скобами: материалы Заявки отдельно, Декларация отдельно.
Руководитель проекта представляет печатную форму Заявки и Декларацию в Региональный экспертный совет города Севастополь по адресу: 299053, Севастополь, ул. Университетская, д. 33, ФГАОУ ВО «Севастопольский государственный университет», управление организации научных исследований.
Телефон для справок: (8692) 41-77-41 (доб. 1060).
Заявка и Декларация представляются в Региональный экспертный совет города Севастополь в конверте, на котором должны быть нанесены надписи (кроме надписей, необходимых для направления по почте): «Конкурс РФФИ – город Севастополь – номер Заявки (Проекта) – код Конкурса».
Образец оформления надписи на конверте: «Конкурс РФФИ – город Севастополь (№ 18-41-920001) – р_а».
3. Экспертиза Проектов
3.1. Фонд и город Севастополь принимают решения о предоставлении денежных средств на реализацию проектов на основании результатов экспертизы, проводимой Фондом и Региональным экспертным советом города Севастополь.
Критерии оценки проектов.
3.2. Информация о содержании Проектов и о результатах экспертизы – строго конфиденциальная. В соответствии с правилами члены экспертного совета Фонда, эксперты и работники Фонда, члены Регионального экспертного совета города Севастополь не имеют права ее разглашать. Руководители проектов получают доступ к заключительной части (рецензии) экспертного заключения после принятия решения о предоставлении денежных средств на реализацию Проекта или об отказе поддержать Проект.
Фонд и Региональный экспертный совет не вступают в обсуждение результатов экспертизы. Проекты, представленные на Конкурсы, не возвращаются.
4. Предоставление отчетов о результатах работ по Проектам
4.1. Отчеты о результатах работы по Проектам оформляются и предоставляются в Фонд по правилам представления научных и финансовых отчетов по проектам, выполнявшимся в соответствующем году (сайт Фонда – Объявление о правилах предоставления отчетов для соответствующего года подачи отчетов).
В город Севастополь отчеты представляются в соответствии с нормативными актами города Севастополь и договорами, на основании которых город Севастополь предоставляет денежные средства на реализацию проектов.
4.2. Фонд и город Севастополь принимают решение о продолжении финансирования Проекта в следующем (втором, третьем) году по результатам экспертизы отчёта о реализации Проекта в истекшем году (промежуточный отчет). Условиями продолжения финансирования Проекта являются:
- представление отчёта о работе по Проекту, выполненной в истекшем году, в соответствии с требованиями п.4.1 настоящего Объявления;
- публикация в рецензируемом научном издании.
По вопросам участия в конкурсе и оформления заявок можно обращаться в Управление региональных и межгосударственных программ РФФИ.
Тел.: (499) 995-16-20

