Программа научных исследований в области естественных и гуманитарных наук от Фонда имени Тиссена

Актуально постоянно
 
Фонд имени Фрица Тиссена предоставляет иностранным специалистам стипендии и финансовую поддержку на проведение научно-исследовательских работ в вузах и некоммерческих исследовательских институтах на территории Германии. Стипендия охватывает целый ряд гуманитарных и естественных наук и распространяется на граждан России и других стран СНГ.
В рамках стипендиальной программы соискатели могут подавать заявки на осуществление научных проектов в университетах и некоммерческих исследовательских институтах, в первую очередь, на территории Германии. Поощряется также двустороннее научно-исследовательское сотрудничество с привлечением немецких и зарубежных университетов и исследовательских центров. Предлагаемый соискателем проект должен иметь четкий рабочий план и сроки выполнения.
Размер стипендии Фонда имени Фрица Тиссена, вне зависимости от сферы исследований или возраста соискателя, составляет 1 700 евро в месяц. При этом личные доходы будущих стипендиатов из дополнительных источников не должны превышать 500 евро в месяц.
Стипендия предоставляется сроком на один год и не облагается налогами. Соискатели с детьми могут также подать заявку на финансовую поддержку по уходу за ребенком не старше 12 лет. При этом стипендия Фонда не включает отчисления на детей, этими вопросами занимается соответствующий отдел по трудоустройству по месту жительства в Германии.
Требования к кандидатам
Стипендия рассчитана на иностранных кандидатов, имеющих степень кандидата наук (с момента окончания учебы в аспирантуре должно пройти не более двух лет). Фонд не предоставляет стипендии действующим студентам аспирантуры и не финансирует написание кандидатских и докторских диссертаций. Также необходимо отличное знание немецкого языка.
Оформление заявки
Для того, чтобы претендовать на получение стипендии, кандидату необходимо заполнить заявку и собрать пакет необходимых документов.
Заявки могут быть поданы в течение всего года и высланы по почте на адрес Фонда.
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