Стипендиальная программа правительства Польши
Government of the Republic of Poland
Дедлайн: 1 марта 2018
Грант: 1350 PLN в месяц
Когда: каждый год
Где: Польша
Описание
Стипендиальная программа для молодых ученых была основана в 2003 году. Стипендию могут получить студенты России, Украины, Беларуси, Молдовы, Центральной Азии и Кавказа. Эта программа дает возможность обучаться и проводить исследования в течении одно учебного года в одном из университетов Польши.
По окончании программы студентам необходимо вернуться на родину и применять на практике полученные знания.  Стипендиаты получат академического руководителя, который имеет отличные знания в предмете специализации стипендиата и поможет ему с написанием работы.
Каждый год правительство Польши выплачивает 70 стипендий.  Стипендию могут получить бакалавры и магистры гуманитарных наук, которые желают улучшить свой уровень подготовки в течении 9 месяцев в одном из Вузов Польши.
Стипендия выплачивается ежемесячно наличными, сумма стипендии составляет 1350 злотых в месяц.

Требования к кандидатам
Стипендию могут получить:
· граждане России, Украины, Беларуси, Молдовы, Центральной Азии и Кавказа;
· в приоритете будут кандидаты, которые имеют академические достижения, организаторские способности и кто покажет, что сможет на практике применить полученные знания у себя на родине в разных сферах академической или социальной жизни;
· кандидаты, которые имею диплом (окончили 4 или 5 лет обучения в университете и имеют диплом бакалавра, или магистра). В приоритете кандидаты, которые изучали гуманитарные науки: история, международные отношения, политология, журналистика, социология, этнология, культурология, социальная психология, управление, менеджмент и право;
· кандидаты, которые не старше 35 лет;
· кандидаты, которые знают польский язык на уровне достаточном для обучения в университете. В некоторых случаях участвовать в программе могут кандидаты, которые не владеют польским языком, но они обязуются в индивидуальном порядке пройти интенсивные курсы по изучению польского языка.

Подробнее: http://grantist.com/grant/stipendialnaya-programma-pravitelstva-polshi/

