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	Цель изучения дисциплины
	Углубление представлений обучающихся о базовых теоретических концепциях государствоведения, наиболее актуальных проблемах публичного права и практики осуществляемого в Российской Федерации государственного строительства, а также ведущих тенденциях и закономерностях, объясняющих демократические процессы становления и развития в Российской Федерации важнейших форм взаимодействия государства и гражданского общества.
Освоение обучающимися основных направлений деятельности по формированию и развитию в России: институтов гражданского общества; публично-правовых механизмов повышения уровня доверия населения к федеральным и региональным органам государственной власти в Российской Федерации путём развития и совершенствования форм (институтов) взаимодействия государства и гражданского общества в процессе правотворческой, правоприменительной и контрольной деятельности; форм и метод публичной оценки работы органов власти по реализации закрепляемых в законодательстве
функций и полномочий.

	Место дисциплины в структуре в структуре ОПОП
	Учебная дисциплина «Формы взаимодействия государства и гражданского общества» входит в часть, формируемую участниками образовательных отношений.

	Компетенции, формируемые в
результате освоения дисциплины
	ПК-5. Способен давать квалифицированные юридические заключения и консультации в конкретных сферах областях (сферах) деятельности органов публичной власти
ПК-6. Способен принимать оптимальные управленческие решения, обеспечивать реализацию гражданами своих конституционных прав и свобод на осуществление публичной власти в установленных в законодательстве формах непосредственной демократии (формах взаимодействия государства и гражданского общества)

	Содержание дисциплины
	Тема 1. Основные теоретико-правовые характеристики форм взаимодействия государства и гражданского общества в Российской Федерации и зарубежных странах. Конституционные основы деятельности органов публичной по организации и проведению референдумов, выборов, других институтов непосредственной демократии, реализации и защите соответствующих прав граждан.
Тема 2. Императивные формы взаимодействия государства и гражданского общества. Организация, подготовка и проведение на всех уровнях публичной власти выборов, референдумов. Юридическое сопровождение деятельности по реализации и защите избирательных прав граждан Российской Федерации и их прав на участие в референдуме.
Тема 3. Консультативные формы взаимодействия государства и гражданского общества. Юридическое сопровождение деятельности по реализации населением муниципального образования прав по непосредственному осуществлению местного самоуправления и участию в его осуществлении в формах, установленных в законодательстве.
Тема 4. Институты (формы), направленные на развитие гражданской правотворческой инициативы, расширение возможностей для



	
	публичного обсуждения проектов нормативных правовых актов, проведение их общественной экспертизы Публичное обсуждение проектов нормативных правовых актов, а также - проведение их общественной экспертизы общественными палатами и советами, создаваемыми при органах публичной власти.
Тема 5. Публично-правовые институты (формы) обращений граждан, обжалований действий и решений органов власти и должностных лиц, участия граждан в осуществлении судебной власти. Организация работы с обращениями граждан, оказание им бесплатной юридической помощи и правовое просвещение населения.
Тема 6. Митинги, шествия, демонстрации, пикетирования и другие виды публичных мероприятий как протестные формы
взаимодействия гражданского общества и государства, призванные привлечь внимание власти к существующим проблемам Юридическое обеспечение реализации конституционного права граждан на
проведение массовых публичных мероприятий и - гарантий поддержания при этом безопасности и общественного порядка.

	Общая трудоемкость дисциплины (модуля)
	Общая трудоемкость дисциплины составляет для очной и заочной форм обучения 2 з.е. 72 часа
Из них аудиторных занятий:
· для студентов очной формы обучения 20 часов (лекций - 8 часов, семинаров и практических занятий - 12 часов);
· для студентов заочной формы обучения 14 часов (лекций - 6 часов, семинаров и практических занятий - 8 часов);
· для студентов очно-заочной формы обучения (ГВД) 14 часов (лекций
- 6 часов, семинаров и практических занятий - 8 часов)..
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