Уважаемые студенты 3-5 курсов!
Следственный отдел по Петроградскому району Следственного Комитета России по Санкт-Петербургу приглашает вас принять участие в отборе кандидатов в общественные помощники следователя. Работа в качестве общественного помощника является практической школой для лиц, готовящихся стать следователями, позволяет им заранее ознакомиться с рабочей ситуацией следственного отдела, учиться применять на практике теоретические знания, вырабатывать профессиональные навыки и т.д.

Дальнейшее трудоустройство в отделы Следственного Комитета России по Санкт-Петербургу производится только из числа лиц, состоящих в кадровом резерве Комитета и являющимися общественными помощниками следователей.

К осуществлению деятельности общественного помощника следователя может быть допущено дееспособное физическое лицо:

-имеющее гражданство Российской Федерации;

-достигшее возраста 18 лет;

-в отношении которого не осуществляется (не осуществлялось) уголовное преследование;

-которое не привлекается (не привлекалось) к административной ответственности (в зависимости от конкретных обстоятельств данный факт может быть признан не являющимся препятствием для назначения лица общественным помощником следователя);

-годное по состоянию здоровья, моральным и деловым качествам к осуществлению такой деятельности;
-имеющее склонность к следственной работе и добровольно изъявившее желание участвовать в работе органов предварительного следствия на общественных началах.

Желающим принять участие в отборе кандидатов в общественные помощники следователя и последующего трудоустройства обращаться в следственный отдел по Петроградскому району по адресу: г. Санкт-Петербург, ул. Б. Монетная, д. 27 А, тел. 233-83-54 или в учебный отдел РАП (каб.211).
